REMAKE

Der Name ist Programm:

Pop-Rock-Songs von gestern und heute mit hohem Wiedererkennungswert zum Mitsingen, Tanzen, Abrocken und natürlich zum Zuhören – oft lebendiger das Original, auch und gerade weil REMAKE immer ihr eigenes Arrangement einfließen lassen.

REMAKE 

sind:

Carsten Ulmer – voc, g

Klaus Schneider – dr

Georg Hempel – b

Detlef Leiding – keyboards

Jens Schnelle – g, voc

Für REMAKE ist bei der Auswahl eines Songs sehr entscheidend, dass jeder Musiker der Band diesen Song zu seinen Favoriten zählt. Das hat zur Folge, dass die Band sich nicht verschleißt und die Songs immer aufs Neue frisch und mit voller Energie  interpretiert werden. So gibt es bei REMAKE Hits aus den 80`ern ebenso wie aktuelle Songs,

als da wären u.a.:

... James Blunt, Coldplay, Black Crows, Oasis, Jimi Hendrix, Jamie Cullum, Bruce Springsteen, Huey Lewis & The News, John Mayer….

,...etc.

...sämtlichst angeboten mit ganz besonderem Charme und großer Spielfreude dieser routinierten Musiker, die jeder für sich über reichlich Bühnenerfahrung verfügen. Diese Band erleben -  heißt: die Nacht verlassen mit wohligem Lächeln auf den Lippen und dem Lieblingshit im Ohr bis zum nächsten Tag...

Wer also im Club, auf dem Stadtfest oder auf der Party tanzen, mitsingen und feiern will, und das gewisse Etwas unter den Cover-Bands sucht, der kommt an diesem charmanten Quintett nicht vorbei!
