Pressestimmen
...leicht und locker ließen Remake den Regen vergessen. Das Publikum stimmte chorgewaltig mit ein, zeitweise dirigiert von einem herausragenden Sänger und seinen bestens aufgelegten Musikerkollegen. Die Band macht einfach Spaß! Ob tanzbare Rhythmen, solistische Ausflüge oder Balladen, es wird alles geboten. Remake ist in dieser Form sicher ein gern gesehener Gast nicht nur auf Stadtfesten, sondern auch der Tip unter den Party-Bands...(Neue Westfälische Zeitung)
...diese Jungs beherrschen die Bühne perfekt. Die natürliche Spielfreude springt vom ersten Moment an auf das Publikum über. Das Entertainment wirkt sehr routiniert und doch nie aufgesetzt, eine gekonnte Kombination aus Spontanität und Bühnenerfahrung. Mehr davon, hoffentlich auch im nächsten Jahr...(Rheinische Post)
...ein paar Zugaben mehr hätten es sein dürfen, aber Remake ging, als es am schönsten war. Zwei Stunden beste Popmusik in druckvollem Sound aus den 70ern bis zu den aktuellen Charts, mal im Original, dann wieder mit der eigenen Note. Kaum zu glauben, dass diese Band erst seit kurzer Zeit zusammen spielt. Das lässt noch einiges erwarten...(WZ)
...Remake sind drei äußerst versierte Rockmusiker, die ihre Liebe zur Musik nie für einen big deal verkauft haben und ein junger Sänger, der wirklich Extraklasse bietet. Darin unterscheiden Remake sich von fast allen angebotenen Coverbands... (KfK Kulturschule Sendenhorst/West.)

